
 

ΑΘΗΝΑ 29/5/25 

Να σταματήσει τώρα η σφαγή του Παλαιστινιακού Λαού 

Όλοι το Σάββατο 31/5 στις 11πμ στο πάρκο Ελευθερίας και πορεία στην πρεσβεία του 

Ισραήλ. 

Καμία στήριξη – καμία συνεργασία με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. 

Καταγγέλλουμε το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ που έπειτα από 600 μέρες σφοδρών πολύνεκρων 

βομβαρδισμών και πολεμικών επιχειρήσεων και με τις πλάτες ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ, κλιμακώνει την 

επίθεση στη Λωρίδα της Γάζας με νέα επιχείρηση με το όνομα «Άρμα του Γεδεών». 

Καταδικάζουμε το συνεχές αιματοκύλισμα του Παλαιστινιακού λαού. Οι εικόνες που έρχονται 

καθημερινά στο φως της δημοσιότητας από την Παλαιστίνη μαρτυρούν το μέγεθος της σφαγής 

που συντελείται στην περιοχή. Περιοχές ισοπεδωμένες, χιλιάδες νεκροί κυρίως άμαχος πληθυσμός, 

υποσιτισμένα κορμιά, παιδιά που παρακαλούν για φαγητό, την στιγμή που χιλιάδες τόνοι 

ανθρωπιστικής βοήθειας βρίσκονται εγκλωβισμένοι στα σύνορα από τον ισραηλινό στρατό. 

Το διαρκές έγκλημα που συντελείται, ρίχνει τις μάσκες για την κυβέρνηση της ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ και τον 

ΣΥΡΙΖΑ, που διαχρονικά θεωρούν στρατηγικό εταίρο το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ, δίνοντας 

άλλοθι με κάθε τρόπο στη γενοκτονία που επιβάλει ο καταδικασμένος για εγκλήματα πολέμου 

Νετανιάχου, αλλά και όλα τα κόμματα που έκαναν λόγο για το δικαίωμα στην αυτοάμυνα του 

Ισραήλ: μετά την κατακραυγή για την στάση της ελληνικής κυβέρνησης τώρα υποστηρίζουν τη 

γενοκτονία αλλά με κανόνες. Με τις τοποθετήσεις τους και με αυτά που ψήφιζαν στο 

ευρωκοινοβούλιο αυτά τα κόμματα, συνέβαλαν στην κάλυψη που παρείχε η ΕΕ στο Ισραήλ, για να 

διαπράττει τα εγκλήματά του, της ελληνικής κυβέρνησης και όλων των κομμάτων που έκαναν λόγο 

για δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα. 

Έξω τώρα η Ελλάδα από τον πόλεμο και τους δολοφονικούς ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των 

ΗΠΑ- ΝΑΤΟ- ΕΕ! Συμμετέχουμε μαζικά το Σάββατο 31 Μαΐου στις 11πμ στο πάρκο Ελευθερίας γιατί 

εμείς επιλέγουμε τη σωστή πλευρά της ιστορίας! Είμαστε δίπλα σε όσους αγωνίζονται, για το 

δικαίωμα όλων των λαών να ζουν ειρηνικά στον τόπο τους και όχι με τα σφαγεία για τα 

συμφέροντα των εκμεταλλευτών όλου του κόσμου. 

Απαιτούμε: 

• Λευτεριά στην Παλαιστίνη. 

• Καμία στήριξη - καμία συνεργασία με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. 

• Να σταματήσει τώρα η απαράδεκτη επιχείρηση που στόχο έχει την κατοχή της Λωρίδας της 

Γάζας. 

• Αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτος στα σύνορα του 1967 με βάση τις αποφάσεις του 

ΟΗΕ. 



• Να υλοποιηθεί άμεσα η απόφαση του ελληνικού κοινοβουλίου του 2015 για την αναγνώριση 

του Παλαιστινιακού κράτους. 
 


